

ПРОТОКОЛ №2

засідання робочої групи з питань погашення
заборгованості по податках, зборах , інших платежів,
до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади та інших бюджетів
суб'єктами господарювання

24.09.2021 року

с.Крижанівка

10.00 год.

Присутні :

Сільський голова Крупиця Н.Г.

Начальник управління фінансів Антонюк І.В.

Заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів Сивак Н.С.

Начальник відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності-головний бухгалтер Михайлова Т.В.

Головний державний інспектор Центрального відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області

Штець О.Г.

Порядок денний :

1. Наявність податкового боргу бюджету громади станом на 17.09.2021 року та заходи щодо погашення заборгованості по податках і зборах.

Засідання робочої групи розпочала сільський голова Наталія Крупиця, яка ознайомила присутніх з порядком денним та повідомила наступне.

На сьогодні одним з першочергових завдань нашої громади, і області є зацікавленість у збільшенні надходжень до місцевого бюджету , пошуку резервів наповнення, покращення ефективності адміністрування податків і зборів, погашення заборгованості по податках і зборах адже місцеві бюджети є фінансовою основою місцевого самоврядування і від обсягу ресурсів, що акумулюються в них, залежить наскільки ефективно місцеві органи влади будуть виконувати покладені на них повноваження. А правильно організований бюджетний процес та пошук шляхів збільшення доходної частини бюджету громади, погашення податкового боргу є запорукою ефективного управління коштами бюджету, що сприятиме комплексному та якісному вирішенню питань розвитку громади. Про що неодноразово і постійно на нарадах наголошує голова Одеської обласної державної адміністрації Гриневецький Сергій Рафаїлович.

Усвідомлюючи те , що наповнення бюджету є запорукою розвитку територіальної громади, сільським головою видано розпорядження №72/2021-СР від 02.09.2021 року «Про створення робочої групи з питань погашення заборгованості по податках, зборах , інших платежів, до бюджету Фонтанської сільської територіальної громади та інших бюджетів суб'єктами господарювання» до складу якої включено представника Головного управління ДПС в Одеській області за згодою, так як адміністрування та стягнення податкових платежів покладено на органи державної фіскальної служби.

Наша громада активно підтримує начальника Департаменту фінансів Одеської ОДА Марину Зінченко в запровадженні у шкільній програмі предмету « Фінансова грамотність» . Зі слів Марини Зінченко «Адже такі знання не лише корисні , а й здатні на практиці допомогти нашим дітям побудувати успішне майбутнє». І вбачаємо в подальшому запровадити в рамках предмету « Фінансова грамотність» ознайомлення з формуванням бюджету громади.

По питанню №1 слухали головного державного інспектора Центрального відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області Штець О.Г., інформувала присутніх про роботу Центрального відділу по роботі з податковим боргом управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС в Одеській області та довела до відома податковий борг по Фонтанській сільській територіальній громаді в розрізі платників податків та кодів (видів) доходів станом на 17.09.2021 року.

В обговоренні питання порядку денного взяли участь всі члени робочої групи.

Засідання робочої групи розпочав заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів Сивак Н.С. ,ознайомила присутніх з порядком денним та повідомила наступне.

Заступник начальника управління – начальник бюджетного відділу управління фінансів Сивак Наталія зазначила про те , співробітництво та взаємодія між Фонтанською сільською радою та Головним управлінням ДПС в Одеській області буде спрямоване саме на забезпечення наповнення бюджету громади, розробки пропозицій стосовно визначення шляхів, механізмів та способів вирішення питань повноти надходжень податків та зборів до сільського бюджету, виявлення резервів наповнення доходної частини бюджету та покращення платіжної дисципліни за сплатою податків та зборів до бюджету , стягнення заборгованості з платників податків. Сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.

ВИРІШИЛИ :

1. Начальнику ЦНАП Галянт В.В. відпрацювати наданий реєстр боржників (фізичних осіб) по податках і зборах до бюджету Фонтанської сільської територіальній громаді в частині встановлення місцезнаходження та контактів з зазначенням адреси та засобів зв'язку в термін до 30.09.2021 року .
2. Начальнику відділу земельних ресурсів Бражніковій А.З відпрацювати реєстр боржників по платі за землю з метою погашення заборгованості до Фонтанської сільської територіальній громаді в термін до 08.10.2021 року з подальшим звітуванням про проведену роботу на черговому засіданні робочої групи.
3. Начальнику управління фінансів Антонюк І.В. відпрацювати реєстр боржників по іншим податкам та зборам до Фонтанської сільської територіальній громаді, в тому числі направити листи – попередження про сплату боргу (або в інший спосіб в тому числі засобами мобільного зв'язку) залучивши до відповідного напрямку доручення **старост старостинських округів (Прудніков В.,Фатенков Є., Філіпповська Н.,Шаповалова О.) до 08.10.2021 року** з подальшим звітуванням про проведену роботу на черговому засіданні робочої групи.
4. Управлінню фінансів забезпечити щоденний моніторинг надходжень податків і зборів до бюджету громади .
5. На наступне засідання робочої групи запросити окремих суб'єктів господарювання , що мають податковий борг та не відреагували інформацію про наявність боргу (орієнтовно 17.10.2021 року) .
6. Начальнику відділу загальної та організаційної роботи Антоненко О.В. довести під особистий підпис виконавців протоколу доручень.

Голова робочої групи



Наталія КРУПИЦЯ